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J A V A S L A T 
 az Új Központi Temetı bıvítése I. ütemének tervezéséhez szükséges tervezıi szerzıdés 

megkötéséhez 
 
 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
Az Új Központi Temetı bıvítésének tervezésére Salgótarján Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2007. évi költségvetésében 12.000 E Ft-ot tervezett be. A temetı bıvítés 
elızményeként azonban az Önkormányzatnak elıbb a településrendezési tervet kell 
módosítani, rendezve ezzel a bıvítés kialakítására és a tartalék terület kijelölésére vonatkozó 
kérdéseket. Az ehhez kapcsolódó tervezési szerzıdés megkötésérıl a Közgyőlés a 118/2007. 
(V.22.) Öh. sz. határozatában döntött. A településrendezési tervnek arra a kérdésre kell választ 
adnia, hogy lehetséges-e további koporsós temetkezés a területen. A terv módosítása jelenleg 
folyamatban van, de már rendelkezésre áll az a szakvélemény, miszerint további koporsós 
temetkezés lehetséges a területen. 
 
A szakvélemény ismeretében a Salgótarján észak-keleti szélén elhelyezkedı Új Központi 
Temetı bıvítésére vonatkozó engedélyezési és kiviteli tervek elkészítésére árajánlatokat 
kértünk be 3 cégtıl, melyek a költségvetésben meghatározott összeghez képest kedvezınek 
bizonyultak. A tervezıkkel folytatott egyeztetések során azonban kiderült, hogy egyikük sem 
tudja már az idén teljes egészében teljesíteni a munkát és a számla kifizetése a következı évet 
terheli. 
 
A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 
 
Határozati javaslat: 
 
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése az Új Központi Temetı bıvítése I. ütemének 
tervezéséhez szükséges 9.600 E Ft-ot az önkormányzat 2008. évi költségvetésében biztosítja. 
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az Új 
Központi Temetı bıvítése I. ütemére vonatkozó engedélyezési és kiviteli tervek elkészítésére 
a tervezési szerzıdést megkösse. 
 
Határidı: értelemszerően 
Felelıs: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 
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